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Procès-verbal 

Séance du comité du 20.03.2024/14.00 heures Secrétariat Petits animaux Suisse, 

Industriestrasse 9, 3362 Niederönz  

 

Présences : Jean-Maurice Tièche (président), Hans-Ulrich Zahnd, Peter Gütle, Andreas 

Ehrismann, Regula Hugentobler, Heinz Mathys, Christian Lengacher, Martin Wyss. 

 

1. Salutations 

Le président, Jean-Maurice Tièche, salue toutes les personnes présentes, en particulier Martin Wyss, à la 

réunion du comité. Afin de disposer de suffisamment de temps, la séance débute déjà à 14h00 avec la 

révision des statuts et des règlements. Tous les souhaits de modification, de présentation, les fautes de 

grammaire et d'orthographe ainsi que les propositions de correction de Fabian Schenkel et Gabi Maurer, 

qui ont été désignés lors de la CPP, ont été pris en compte. Les statuts et les règlements seront encore 

traduits, téléchargés sur le site Internet et présentés pour vote lors de l'AD.  

 

2. Procès-verbal 

Les procès-verbaux de la réunion du comité et de la CPP ont été approuvés à l'unanimité, la publication 

se fera dans le numéro d'avril. 

 

3. Liste des affaires en suspens 

 

La liste des affaires en suspens a été révisée et adaptée.  

 

4. Présidence 

La rétrospective de la CPP du 3.02.24 a été tout à fait positive. Un grand merci à l'entreprise UFA et à 

Rolf Steffen qui ont mis les locaux à notre disposition. La conférence de Sara Albini ainsi que les brefs 

exposés de nos juges étaient passionnants. Le repas du catering Schöni était bien conçu et délicieux. 

Les statuts et les exposés ont été révisés l'après-midi de manière rapide et constructive.  

La recherche d’un trésorier se poursuit. Différentes alternatives ont également été discutées.  

L'annonce de l'exclusion de Hanspeter Schürch et de sa compagne a profondément touché tout le 

monde et suscite l'incompréhension. L'incompréhension vient d'une part du fait que Hanspeter Schürch 

ne s'exprime pas sur la situation, mais aussi du comportement du comité de Petits animaux Suisse, qui 

avait convenu de garder le silence lors de la séance de janvier, mais cela n'a pas été respecté par 

certains membres du comité.  

Les propositions de la fédération cantonale fribourgeoise ont été discutées. Le comité de Volailles de 

race Suisse ne les soutient pas.  

L'AD de Volailles de race Suisse aura lieu à Glovelier, au Café de la Poste, le matin. Les préparatifs 

nécessaires à cet effet sont déjà en cours.  

 

5. Finances 

 

Les comptes annuels ont été clôturés. La caisse présente une perte.   
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6. Commission de formation 

 

Les cours de base sont bien fréquentés. Il reste encore des places pour le cours sur les gallinacées 

d’ornement. Près de 50 participants se sont inscrits pour le voyage JEP au Tyrol. 

 

 

7. Expositions 

 

Les préparatifs pour les Journées nationales de la volaille à la BEA sont en cours. Sur le thème de la 

poule à deux fins, les juges tiendront les brefs exposés pendant les trois jours. Le vendredi, une table 

ronde sera en outre organisée avec Aviforum.  

Après l'exclusion de Hanspeter Schürch, la Nationale de Thoune a besoin d'un nouveau président du CO. 

La date limite d'inscription est fixée au 23.09.2024, la livraison aura lieu le 14.11.2024. 

 

8. Protection animale 

Les requêtes concernant la nouvelle ordonnance sur la protection des animaux ont été formulées et 

seront transmises. 

 

9. Association des juges 

 

L'AG et le CR auront lieu fin avril. Les thèmes abordés seront l'ordonnance sur la protection des animaux 

ainsi que les ajouts pour le standard. 

 

10. Délégations 

 

Différentes invitations ont été envoyées. Le comité se répartit pour répondre aux invitations. 

 

11. Divers 

 

Andreas Ehrismann informe qu'un concours d'éclosion a lieu au Volkiland à Volketswil. Il s'occupe de cet 

événement. Du matériel publicitaire est mis à disposition par Volailles de race Suisse.  

L'inventaire des races sera désormais effectué chaque année avec saisie des poussins et date de 

référence au 1.06.2024.  

 

La prochaine réunion du comité aura lieu le 17.4.2024 à Oensingen.  

Clôture de la séance du comité à 19h00.  

 

Pour le procès-verbal Regula Hugentobler. 

Traduction : Michel Bovet 

 


